DELTA

BATTERY#SNEER

[epMeT31pOBaHHbIE CBUHLIOBO-KCMOTHbIE akkymynsTopbl DELTA cepun DTM |
n3rotaBnuBatoTcs no TexHomnorn AGM (anektponnt, abcopbupoBaHHbIN B
CTEKMOBONOKOHHOM Cenapatope), ocHalyeHsl LCD aucnneem, Ha KOTOpoM

otobpaxaeTtcs cratyc paboTbl AKB: nokasaTteny HanpsikeHUs, EMKOCTH 1 KONU4ecTaa

pHei B akennyataumu. Cepust DTM | oTHocuTCest K nuHeiike Long Life co cpokom
cnyxBbl A0 12 neT, ¢ BO3MOXHOCTbIO ero yenuyeHns Ha 15-30% ¢ nomoLLbio
OAHOKPATHOrO BOCMONHEHNS! (JONWBA) CneLnanianpoBaHHOTO KOMMOHEHTHOTO
pacTeopa.

PekomeHoBaHb! Anst NPYMEHEHNS B UCTOYHMKax GecnepeBoitHoro nuTanms, B
3MNeKTPO-MeamMLMHCKOM 060PYLOBaHMN, MHBAMMAHBIX KONSICKaX, KOTNaX CUCTEM
OTOMNEHs M Hacocax, U np.

KoHcTpykuus 6aTapen

DTM 12250 | 128 250Ay

KomnoHent | [lonox. nnactuHa Otpwy. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | Knamax | Knemwmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [Tnokenga cBuHUa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHast kucrnota
TexHu4ecKue xapaKTepUcTUKM OcobeHHoOCTH

HOMUHANEHOE HAMPSIKEHUE. ..ot 12B « LCD pucnnen, otobpaxatowymin coctosiHie AKB;

Yucno anemeHToB

CPOK CITYIKODBL. ..ottt e
HomuHanbHas emkocTb (25°C) .
10 yacoBoit pa3psg (25 A; 1,80 B/an).......ccvvvereereeneenns 250 Ay .
5 vacosoit paspsg (43,2 A; 1,75 B/an)....c.ccceee e 216 Ay
1 yvacoBoit pa3psg (158 A; 1,60 B/an)........cceevvecveaee 158 Ay
CaMOPA3PSAL......cvvevreereeriereieie et 3% emkocTu B Mecsiy, npu 20°C .
BHyTpeHHee conpoTueneHne .
MOMHOCTBIO 3apsikeHHON 6aTapem (25°C).......cvvvereeverercrerresienne 2,4 mOm .
Pabouwit guanasoH Temneparyp
Pa3PAM. ..o s -20+60°C
BAPS oo eereer ettt e -10+60°C
XPBHEHME. ......oocveivervririessesis sttt -20+60°C
Makc. paspsgHbii Tok (25°C) 1250A (5¢)

Linknnueckuin pexum (2,3+2,35 B/an)
MaKC.3BPAMHBIN TOK. ...ereereeeeeeseereereeseeseeresseseeseeseeseeeeses sesseeseecens 75A
TemnepaTtypHas KoMneHcaums 30 mB/°C
BydepHeiin pexum (2,23+2,27 Bfan)
TemnepaTypHasn KOMMEHCALIMS. ........c.vvererrerereererrereerrees ceves 20 mB/°C

Cchepbl npumeHeHUs
+ WcTounuku 6ecnepeboiHoro nutaHns

3BYKOBOE OMOBELLIEHNE B CIy4ae HEOOXOAMMOCTH
MPOBEPKN aKKyMynsTOpa;

CooteetcTaue Tpebosanusm UL, [EC, locT P;
[lononHuTenbHbIe KOHTENHEPDI AN AonMBa
CcrneLmanManpoBaHHOro pacTBopa No3BONSIHoT
yBeNuuMTL cpok cryx0bl AKB 1o 15-30%;
3anarteHToBaHHas TexHonorus IC Power;

Bbicokas nnoTHOCTb SHepruu;

Kopnyc akkymynsitopa BbINonHeH 13 nnacTika ABS,
He NOAAEPXMBAIOLLETO ropeHue.

labaputbl (£2mm)

ONHA, MM.....oooeiiicccecce e
LLnpuHa, Mm
Bbicota, MM..................
[NonHas BbIcOTa, MM
BEC (£3%), Kl eeoeeeeieieieireeseeneiece e et eeeees

+ /CTOYHMKM pe3epBHOro SHeprocHabxeHus L
« MeguumHckoe 060pyaoBaH1e

« Lkadbl onepatuBHOro Toka

«+ OnekTpo-mMeanLMHcKoe 060pyaoBaHIe, MHBANMAHBIE KOMSACKN
« CucTembl 0TONMEHNS U BOAOCHAOXEHWS

Kopnyc Tun knemm
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DELTA

BATTERYA~SNEER

B/an-t 5 MWH 10 MWH 15 MWH 30 MWH 45 MvH 1y 3y 5y 10y
1,60 793 567 401 258 192 158 62,3 445 25,4
1,65 736 539 393 251 186 155 61,9 439 25,3
1,70 686 511 388 247 182 152 60,9 438 251
1,75 642 476 377 243 179 149 60,9 432 25,0
1,80 606 451 367 234 175 144 60,1 429 25,0

Pa3psp noctosHHOM MowHoOCTLI0, BT/3n-T (npmn 25°C)

B/an-t 5 MyH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 45 MyH 1y 3y 5y 10y
1,60 1350 983 837 513 373 309 143 924 59,1
1,65 1252 931 794 491 359 299 138 90,6 574
1,70 1169 882 769 481 353 294 135 89,5 56,5
1,75 1098 824 725 462 342 287 130 86,5 55,5
1,80 1034 782 681 449 337 280 126 84,1 54,3

(Mpumeyarue) [pugedeHHble 8biwe OaHHbIe N0 Xapakmepucmukam S8NFoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSMU, NOMYyYeHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHus 3 KOHMPOIbHO-
MPEHUPOBOYHbIX YUKII08, U He A8/1AHMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOMYaHUH.

BnuaHne TemMnepaTtypbl HA EMKOCTb

DTM 12250 | 12B 250Ay

Pa3pag noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

I'Iponyxu,m NOCTOSAHHO COBEPLUEHCTBYETCS, MOITOMY (pmpma-uaromamenb ocTaBnsieT 3a coboin npaBo BHOCUTb U3MEHEHUS 6es npeaBapuTenbHOro yBeaoMNeHNs.
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Meped Hayanom ucnob308aHUS 8HUMAMESTbHO 03HAKOMbMECh C UHCMPYKYUEL No aKcntyamayuu.
DELTA - npoMblLUneHHble akkyMynsTopHble GaTapeu,
npeacTaBneHHbIe Ha POCCUACKOM pbiHKe ¢ 2001 .
DELTA npegnaraet pasninyHble Cepun akkyMynsTOpHbIX 6atapeit,
ONTMMM3MPOBAHHBIX B 3aBUCMMOCTM OT Ha3HaYeHUs!:
OT CUCTEM TENEKOMMYHWKALWIA U CBS3N
[0 UCToYHMKOB BecnepeboMHOro NUTaHNs 1 MOTOTEXHUKM.
QT TE RIA



